

Русский воин

Облачение воина состояло:

- Кольчуга и шлем
- Щит(капля)
- Меч и кинжал(нож)
- Боевой топор(чекан)
- Копье
- Булава



Меч

- Самое почитаемое, самое мифологизированное оружие на Руси – безусловно, меч, его бесчисленные вариации существовали у каждого народа.



Сабля



- На территории Древней Руси сабля появляется в конце IX – начале X вв. – и кое-где позднее конкурирует с мечом. Этот вид оружия проник в страну вместе с кочевниками, предположительно, хазарами.



Ножи и кинжалы



- Короткоклинковое оружие в древнерусском арсенале было представлено ножами и, позднее, кинжалами.

Копья и сулицы

- Копье – излюбленное оружие русских ратников и ополченцев.
- Для поражения на расстоянии русские воины использовали специальные дротики, т.н. сулицы.



Боевые топоры

- Топор - один из древнейших видов славянского вооружения, наряду с ножом, составлял одну из необходимых принадлежностей пешего воина.



Булава



- Булава представляет собой деревянное, реже цельнолитое древко с насаженным сверху стальным навершием весом примерно в 300-500 грамм.

Кистень

- Кистень – ударное оружие переменной длины, представляли собой рукоять, к которой цепью или веревкой крепилась гирька, стальная или свинцовая, нередко усаженная шипами, весом 200-300 грамм.

